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Midwives activity in France

Midwives Omnibus – July 2025
100 midwives from the B3SantePro panel 



January 2025 Omnibus – Powered by B3santePro

18 % 
Of midwives 

consultations 
take place 

at home 

July 2025

Question: Of all your consultations, what percentage are home visits? 
Base: 100 midwives
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Weight of home visits out of all visits made by independent 
midwives

July 2025
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30%
for 

pregnancy monitoring

July 2025

27% for postpartum care

26% for prevention and 
screening, contraception, 
or pregnancy-related 
disorders

Midwife 
consultations

Question: Out of 100% of the reasons for the consultations you carry 
out, what proportion of your daily work is accounted for by these 
different consultations?
Base: 100 midwives
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Do you know what the 
acronym CSR stands for? 

Percentage of each of these reasons for consultations out of 
100% of consultations with private midwives

July 2025

Pregnancy monitoring30%

Childbirth3%

Postpartum care27%

Education and advice 
on general 

reproductive 
health14%

Prevention and 
screening, 

contraception, 
pregnancy-related 

disorders26%
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Pregnancy Care

Postpartum care

Prevention and screening, contraception, 
pregnancy-related disorders 

Education and advice on reproductive 
health in general 

Childbirth

In the future 

68% of midwives

For...

63% of midwives

68% of midwives

60% of midwives

58% of midwives

Stable Increasing

Question: Do you think these activities will increase, decrease, or 
remain stable in the future? 
Base: 100 midwives

Decreasing
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Future developments in these various activities

July 2025
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89%
This is the percentage 

Midwives 
who vaccinate

with

7.2 vaccines 
administered on average 

per month

July 2025

Question: As part of your duties, how many vaccinations do you 
administer on average per month to pregnant women? 
Base: 100 midwives
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Percentage of midwives who vaccinate, average number of 
vaccines administered per month

July 2025
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of...
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At least one 
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N/A, 2%

B3 Suite – OmniPros – Midwives


	Slide 1: Powered by B3santePro
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10

